

■多空擂台

看多观点

昨天大盘快速探底后经过一番争夺,最后以最高位收盘,昨天的探底反弹是在距离5日线过远的情况下出现的,所以这次反弹的目标将直指5日均线,昨天5日均线在4253点,短期该均线呈下降态势。

由于大盘自6124点以来下跌时间已达5个月,积累的压力位比较多,尤其是1月14日以来,已出现3个向下跳空缺口,所以要想彻底扭转颓势,是需要一个强势积累过程的,这个过程中需要出现几次脉冲式强势的表现。这是这个时期我们最为期待的。(王国强)

宏观数据的密集公布有利于利空的集中释放,很多数据都已在市场预期之中,利空得到相对充分的消化之后,短线的反弹将会出现,后市的机会将远远大于风险,市场的大反攻就在眼前。(游走华尔街)

对于当前的大幅下跌,蓝鹰认为是空方最后的疯狂,真正的大抄底机会已经到来,不管你接受不接受,它真的来了。(帝国蓝鹰)

大盘连续下跌,导致市场出现超跌状态,利空兑现之后,存在反弹的要求。但由于市场心态不佳,加上人们对后市谨慎有加,因此短线大盘出现震荡的概率很大,还没有到形成大的机会的时候。(duboy)

从技术上看,由于连续的市场调整,股指偏离了5日均线,因而大盘从技术上看,还有一定的上升空间,只要周边股市能走好,那么就为今日大盘进一步上攻创造条件。A股市场的短期压力位在5日均线,市场真正压力位在4340点附近。(赵伟)

看空理由

PPI、CPI双双创出历史新高,调控措施恐难避免,加上全球经济的动荡,A股市场难以一枝独秀。昨天股指跌幅的放缓可能导致大盘调整时间的延长,投资者在目前点位不宜急于介入,后市大盘仍有继续调整的可能。(万兵)

昨天午间尾盘大盘开始强劲反弹,但从反弹意图看还不是很明显,笔者认为只是创出新低后的报复性反弹,现在趋势还不是很明朗,建议投资者多看少动,等待形势进一步明朗后再行动。(瞬间永恒)

关注反弹四大信号

在各种利空因素的夹击之下,大盘无奈地再创新低,人们热切地盼望大盘反弹,但盘中的抵抗性上攻往往是昙花一现,客观规律决定大盘的局部反弹要符合相关的条件,才可能引发短线的抵抗性反弹。那么,大盘局部反弹的标志性信号是什么呢?一鹏预期主要有以下几点:

- 一、大盘日K线MACD底背离状态死叉之后,经过两三天不断创新低的震荡盘底动作,积累了较强的超跌反弹的动能基础。
- 二、大盘分时K线中至少要在30分钟K线中形成底背离状态的死叉之后,局部反弹的概率才会较大,最好是60分钟K线(甚至是120分钟K线)形成底背离状态的死叉之后,反弹的条件才更成熟些。
- 三、老龙头权重大盘股诸如中国石化、深发展等在复权的状态下跌破一年半均线75日均线的本周或下周绝地而起,引发局部短线反弹,但这仍然不能确认是不是真正的底部,从概率上讲也可能只是反弹。
- 四、前期热炒的中小盘题材股,强势股中有许多

已经回探短期趋势线20日均线和30日均线,有再度拉起之势,能否提前于大盘反弹企稳上攻,有待这一两天观察。有些相对略弱势股要略回探30日均线或60日均线,获利回吐得比较干脆时,局部反弹才能具有动能基础。

昨天大盘已经在30分钟K线低位金叉,预期随后一至三个交易日,大盘仍可能有二次回探并再创新低的动作,以便形成MACD指标底背离的状态。大盘有可能在上述几个条件共振的作用下,引发局部的抵抗性短线反弹,或者只是横盘抵抗震荡,过后仍然下跌寻底。一鹏

不是割肉离场而是大举进场

股市不是一个赌博的场所,有规律可循,只要掌握了正确的方法和思路,是可以预测的。形态、波浪、指标、时间周期、财务状况、经营状况、外围,等等,都是要综合考虑的。综合考虑后,每次重大转折点,您就可以八九不离十,得出正确的结论,形成正确的操作思路。

昨天大盘涨幅不大,但能在创历史纪录的CPI公布的情况下,在外围跌声一片的情况下拉起收阳,本身就是一种奇迹。由于美股、中国港股、日本股市基本二次探底成功,平安、浦发再融资利空消化时间也较长,

CPI基本可以算2008年上半年最后的利空了,加上是在昨天说的形态、波浪、时间之窗发生强烈共振下发生拉起行为,基本可以判断——2008年上半年低点也许就在眼前。

昨天最低点4063比较有意思,离回补去年7月缺口只有一个点,是否会在明天回补掉这个缺口不是很重要。大家可以仔细想想,6124到4100的下跌都抗住了,却在见底或即将见底时选择割肉离场,而不是大举进场,绝非明智之举。聪明的人不会选择买在最低点,而是提前布局。因此,今明天如

果还有回拉甚至破掉4063的动作(这个可能性不大),不是您清仓离场的时机,而是大举进场的时机,因为,这个位置也许就是2008年最重要的低点。

综合看法:由于最后利空CPI数据出台,加上形态、波浪、时间周期同时发出共振,大的变盘可能已经产生,大举进场时机再度来临;大变盘,选对个股更加关键;蓝筹股只有反弹,不是主流;继续看好商业、奥运、3G、中小板、医药、新特区、化工、价值重估、创投、有色等板块,但要注意基本面、技术面的双重条件! 秦国安

缩量回补缺口 仍将继续调整

在本轮下跌行情以来一直有资金反复炒作的创投、农业、化工、医药等非主流板块昨日继续出现强势行情。其中创投板块随着创业板开始的日越来越接近,炒作也在越发强劲起来,龙头品种力合股份大涨9个多点,再次创出了历史新高。在其赚钱示范效应下,紫光股份、大众公用、张江高科等科技创投概念股也有较大的涨升。可以这么说,只要创业板没有真正开板,这些创投概念板块的股票仍将有反复炒作的机会。化工板块和医药板块则属于同一性质的“涨价概念”炒作,但要注意的是这类板块的

龙头品种,非行业龙头的股票很难得到市场的持续关注 and 炒作。

尽管昨天午后大盘出现反弹,但对于指数贡献最大的金融和地产两大板块来说,依然是处于一个十分弱势的情况。高价金融浦发银行、兴业银行、中国人寿、中国平安在盘中依然是在领跌大盘,以中信证券为首的券商股也很难在这样的弱市里独立走强。地产板块方面昨日除权的保利地产大跌5%,多少给地产板块带来了继续调整的阴影,权重地产股的招商地产、金地集团、金融街等均处于继续下探的过程中,盘中的反弹很

难有实际操作意义。

从技术面看,上证指数昨日收出了一根带下影线的小阳线,经过连续下跌之后终于在昨日早盘回补了去年7月23日留下的跳空缺口(还有一个点没补),而这种当日回补缺口的反弹很难说股指就此企稳。从大盘缩减的量能来看,场内观望越发明显,而场外的资金又在盼望看实质性的利好出台。可以预计的是,在金融和地产这两大权重板块没有真正见底企稳之时,大盘依然有继续震荡调整的需要,调整的空间可视外盘的影响来定。 爰川如梦

■高手竞技场

上档压力还远 反弹看高一线

昨天的止跌并不表明行情已发生了根本性的改变,只能说技术性止跌。但由于目前上证指数远离短线均线系统,这样的止跌性反弹应该还会继续。按目前趋势看,今天5日均线将下移至4225点一线,若无消息影响,反弹有可能触及4200点—4225点一线。

昨天市场的表现还算不错,但成交量依然低迷,这不仅反应在权重股上,题材股的反弹也存在同样的问题,显示各方投资者

还比较谨慎。即使是抄底的资金,其力度也不是很大。

笔者认为,昨天的止跌不管怎么说都是对市场有利的,但由于目前消息面依然朦胧,不排除冲高后会引发进一步杀跌的可能。面对反弹,投资者还是应该保持警惕,这主要是针对部分权重股和一部分估值过高的个股而言,对那些题材清晰、业绩骄人的个股,投资者大可在调整中逢低积极介入。 楚风

大盘量度跌幅基本完成

从技术面分析,大盘的量度跌幅基本完成。从沪市历史看,上轮牛市从1994年7月29日的325点起步,上涨到1997年5月12日的1510点,上涨了1185点。大盘见顶以后从1510点下跌,最低跌到1025点,下跌了485点,将1185点的绝对上涨幅度跌去41%。本轮牛市从998点起步到6124点结束,上涨了5126点,按照上轮牛市调整幅度

41%计算,应该跌去2101点,也就是在4023点完成量度跌幅。而昨天的最低点4063点与4023点已相当接近,调整幅度基本完成。此外,上证指数去年7月20日和7月23日的向上跳空缺口刚好在4062点,昨天的低点基本弥补了最后一个缺口。从这两方面看,大盘的技术性回调基本完成。但大盘真正扭转趋势,要等低位放量长阳的出现。 股示舞道

■博友咖啡座

逼近4000点 机遇大于风险

“很佩服叶先生的坚持,其实叶先生和很多股票分析师一样在2个月前就看到了今天,如果那时候让大家撤离这个市场,相信大家不会有这么大的伤害,遗憾的是叶先生和众多吹鼓手一样一直在坚持,一直在给大家希望,一直让大家握紧筹码,结果确实筹码握得越多,钞票丢得越多,希望——失望——崩溃!”

这是一个网友给叶弘的留言。我看了数遍,感觉很复杂,有很多话想说,但我也知道,在股市赚钱是硬道理,其它的事情说不清楚的。说叶弘很坚持,这一点不假。自从中国有了股市,我几乎没有离开过这个市场。属于那种“不迟到、不早退、不旷工”劳动模范型的市场人士。说实话,有时候我和你一样的痛苦,一样的焦虑,所以我理解你的感受!

但我今天想说的是:既然来到了这个市场,就应该面对,应该担当!证券市场的游戏规则,都应该在人场先知的;股市有风险,入市须谨慎!叶弘那怕是在大盘牛气冲天时,也时刻没有忘记提醒“安全第一,稳健获利”。

并不是想为自己辩解什么。辩解也没有意义。不论我说

什么,你亏了还是亏了,于事无补啊!但这种心态却带有普遍性。赚钱的时候皆大欢喜,亏钱的时候责怪怪人。如果说真是我的“坚持”,导致了你也“坚持”到现在,那也有不少一直看空中国股市,一直劝大家离开市场的观点,你为什么不去听他们的呢?再说我也没有说“一直让大家握紧筹码”,这不是叶弘的观点,我一再强调波段操作。坚决反对死守股票,死捂股票。

我还是坚持我的观点:春天行情不属于蓝筹,不属于高价,不属于前期涨幅不大的股票。春天的机会在低价、题材、小盘成长!我继续看好上海本地低价题材股,中小企业板中的中低价成长型股票。操作上以波段操作为宜。

大盘来到了4000点附近,这个点位,超出了绝大多数人的预期。市场充满着不确定性,也是股市的魅力之一。谁能说清楚美国“次债”对全球经济有多大影响?谁能预测年初长江中下游区域有那么大的冰雪并形成灾害?你敢想像一个中国平安在这么低迷的市道,敢开出1600亿的惊天融资计划?后面还有什么不确定性?谁能知道?!

4000点附近,这么低的位置仍然存在悬疑:风险大?还是机会大?在我看来,机遇大于风险。 叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains stock market data for various companies.